

МЕТАЛЛ

Ширить соревнования за высокое качество продукции

ПРИБЛИЖУЮсь к концу работы заводского завода имени Свердлова по всему Советскому Союзу развернулось социалистическое соревнование за высокое качество советских товаров. Советская партия должна быть лучшей в мире! — пишут в своем письме свердловляне.

Новые заводские работники горячо встречают станочников, ударников, ПТБ и работников нашего завода. Ноги во всех цехах нашего свердловляне было обведено на производственных совещаниях, где были вскрыты неисчерпаемые резервы для поднятия качества выпускаемой продукции до высокого уровня. В стартовом цехе, например, есть все возможности достичь выход годовой до 84 процентов, вместо 79 до 84.

В цехе проточных дел можно без особых трудностей добиться значительного снижения выпуска из второй очереди, а при более четкой организации дела второе сорта не выпускать совершенно. Маршруты обеих очередей распадаются на отдельные участки, и тогда, чтобы работать строго по графику, выдать планов только по анализу, наметив называть брак металла.

Возможности обогнать, стремление возматывать, выигрывать продукцию высокого качества — это то, что требуется для того, чтобы соревнование за честь заводской марки принесло нужные плоды?

Нужно побольше внимания уделять издательскому движению, имеющему для страны громадное значение. В первую очередь в главе этого движения должны стоять технические отряды и отряды технического контроля. Нужно по мере цехов глубже вовлекать техников, производящих брак, обогнать их технически, разрабатывать мероприятия для их устранения. Нужно иметь под особый контроль мартов, не допускать браков, анализировать брак по анализу. Пока что и технический отряд (отд. Еренин), и ОТК (отд. Корвин)

должны с оканчиванием такой помощи цехам.

Бригады за честь заводской марки должны нести каждому трудящемуся нашего завода — и в цехе каждого станочника, ударника, командира производства. Качество продукции должно стать неслучайным условием соревнования имени Третьей Сталинской Пятилетки, оно должно быть положено в основу работы бригады, смены, цеха. Надо поощрять дело так, чтобы звания станочников приносили не только им самим, но и работникам, которые вырабатывают добротную продукцию.

Продукция нашего завода должна быть лучшей в Советском Союзе!



На снимке: Леон Челоков, Зубовско-тонар-станочник по вторичному цеху, мастер социалистического труда, ежемесячно выполняющий норму более чем на 200 процентов.

За 20 дней июня

Успехи новозаремчан в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки

В новом мартове новозаремчане много работы смен и станочников за 20 дней июня.

Первое место в соревновании смен завоевала смена инженера Бузуева, где мастером работает Василий Баранов. Она выиграла двухдневное производственное задание на 124,6 про. За ней идет смена Цибарского (мастер Створкин). Ее показатели — 119,6 про. Смена Соколова (мастер Дорощин) имеет 118,9 про. Цаца, смена Клушина (мастер Веретенко) — 117,2 про.

Среди станочников самый лучший показатель имеет станочник Иван М. 6 т. Жуков. Он, выиграв за 20 дней 1254 тонны стали, выполнил годовую норму на 131,8 про. Второе место занял заводской станочник-комсомолец Иенков, давший 121 про. нормы. Станочники Кривов и Мельников имеют по 119,3 про. Сидешин и Сивен — по 118 про.

Нового замечательного успеха новозаремчанам добились 20 июня. В этот день все выдал стране более 540 тонн металла. Нормы перевыполнил все 6 станочников. Производительность труда для станочников тов. Иенков, Выдаев — 98,3 тонны металла, он выполнил задание на 144,6 про. Его смен — 6,6 тонны.

Хорошо работают также и станочник Иван М. 5 про. Семлюков, выполнявший норму на 141,6 про. Станочник Кривов дал 137,9 про., Мельников — 128 про., Сивен — 127 про., Щеголов — 119 про.

Новые достижения тов. Глазкова

Бригада с петерговецкого завода поварения Семена Тимофеевича Глазкова из командования. Она хотела бы отметить то новое, что достигла бы привлекла бригадир.

Напомним, Глазков вернулся из Днепропетровска, где закончил с методами работы знающего сварщика страны, артельщика тов. Писаренко.

Общая бригада, Семен Тимофеевич долго и подробно рассказывал о работе Николаева и его учеников. В заключение он заявил:

Надо всем сообща бороться за совершенные трудовые нормы. Бригадир, как бы он ни был, один в поле не воин. Честь бригады должен защищать каждый.

Приступая к работе, тов. Глазков прежде всего организовал на трудовом участке раскладку между каждым членом бригады обязанности, за выполнение которых следил неустанно.

Цех в деловой напряженности. Семен Тимофеевич строго по плану за работой своей бригады. Выполнение Клушина, заказ в своих сильных руках Клеши, легко подхватывает раскладывая 4-х тонновую трубу, стругивая выколотку щипом на облатки пламени.

В СНК СОЮЗА ССР и ЦК ВКП(б)

Ввиду того, что некоторые партийные и советские организации не полностью ознакомились с опытом передовых участников СНК СССР и ЦК ВКП(б) дано по этому поводу специальное указание.

Объекту докладать все представленные участки, находящиеся в личном пользовании колхозников, в том числе земли колхозников, находящиеся в полях колхозов и под постройками, также все земли единоличников и других не членов колхозов. Чтобы на месте производил коммиссар районных комитетов, называемые районными комитетами и райкомы партии для каждого сельсовета. Организацию коммиссары и их инструктаж провести в 5-7 дней с тем, чтобы не позднее первого июля в колхозах была фактически начата работа по обзору участков работы. Обзор производить только измеренным инструментом. Результаты обзора каждого хозяйственного

— Хороший работник, — говорит тов. Глазков, — золотые руки твои. Этот счастливо привлекать советские бригады... Уже первые дни работы по методам сварщика Николаева дали замечательные результаты. Бригада достигла производительности, которая превысила все, когда-либо имевшиеся в деле, показатели. В последние дни вместо плановых 120 штук труб бригада Глазкова систематически дает по 175 труб в смену. 19 и 20 июня достигнуты новые рекорды в условиях цеха успешнее. За два дня бригады дали 38 штук 4-тонновых труб, во всех из них — одной бригадой.

Бригадир других нечленов начинает перемывать металл Глазкова на свои артели бригады имени № 3 тов. Пестелева, изучив методы работы Глазкова, стал выполнять производственное задание на 130—150 про.

С ростом производительности труда растет и заработная плата. Сейчас тов. Глазков зарабатывает более тысячи рублей в месяц, а члены его бригады — по 500—600 рублей.

Станочников труд несут славу честным труженикам социалистических предприятий. Желая их видеть, закончить и сделать...

Б. Личков

участка коммиссар немедленно зановести и зат.

Результаты обзора, произведенного коммиссаром районного, рассматриваются и утверждаются на производственном районном в срок до 15 августа 1939 года, после чего та же комиссия в стране, устанавливаемые районными, но не позже 15 ноября производят проверку единоличников, производящих земель колхозников, земель единоличников и других не членов колхозов в соответствии с постановлением ЦК ВКП(б) и СНК СССР от 27 мая и производят отграничение производящих земель от общественных колхозников, земель единоличников, земель индивидуальных собственников.

Заключительный обзор производящих земель колхозников, земель единоличников и других лиц, не состоящих в колхозе, членами коммиссаров должны проводить сразу, как раньше каждый завод.

Опробование механизмов в мелкосортном цехе

Вчера в мелкосортном цехе производилось опробование установленной механизации на участке правки и уборки штрипов.

Оборудование работало исправно. Оказано техническу



На снимке: М. И. Павлученко, ударный № 11-й Сосенский Верховского Совета СССР Профот Г. Врохов КСР.

Боро каппе ТАСС

Улучшили свою работу

За последние дни наша бригада заметно улучшила свою работу. За 15 дней июня мы выработали задание на 101 процент.

В бригаде снова кипит работа. Производительная жизнь, каждый хочет работать по-настоящему, изо дня в день выполнять свои обязательства в соревновании имени Третьей Сталинской Пятилетки.

Мы имеем возможность систематически перевыполнять производственное задание. Но наша работа несомненно зависит от производств бригад, которые продолжают работать по-прежнему неудовлетворительно. 17 и 18 июня, например, мы не выполнили положенной нормы, потому что на станках было много полоздов.

Некоторые бригады неспешивают стругу плутку в магнетите, который неосмотрно нам из завривки волнам. Главным инженер завода тов. Голубини сие три пятнадцати тонн выдала заминан, что магнетит на завод есть и дал слово принять все меры для доставки его в наш цех. Но своего обещания он не выполнил. Перерыв в магнетите продолжается, что не позволяет установить правильного режима нечи.

Благодаря грамотному директорскому делу.

Сообщение ТАСС

В некоторых немецких газетах появилось сообщение, что будто бы в переговорах с Англией и Францией Советское правительство наставляет на гарантирование своих дальневосточных границ и это является препятствием к заключению соглашения. ТАСС уведомляет, что это сообщение не имеет никакого отношения и является вымыслом.

Дефект устранен.

